

海福乐荣获 2012年度 五金十大配件奖

■ 吴娇

2013年5月8日,海福乐五金(中国)有限公司在由慧聪网主办的“中国新势力—2012年度五金行业十大评选”中,被授予五金十大配件供应商奖。颁奖盛典在慧聪网总部基地盛大召开,海福乐凭借其在五金行业中的龙头地位及在此领域中所做出的杰出贡献,在3000多家参评企业中高票胜出。

2012五金十大评选,从细分产业出发,挖掘细分领域骄傲,此次评选历时近5个多月,通过网络投票、短信投票、网银投票、留言等方式,在企业、协会领导、专家学者、媒体等近千万群体的见证下,有几千家五金生产企业、经销商、代理商参与到了7大类奖项的角逐中,包括海福乐、博世、史丹利、威克士等众多业内知名企业在内,最终有70家企业入围七大类的十强奖项。

海福乐在发表获奖感言时提到:“今年是海福乐成立90周年,在这特殊的一年,激动的时刻,海福乐将在以后的发展道路上不断传递正能量,做得越来越好。”

德国海福乐五金集团

海福乐是享誉世界五金行业的知名品牌,成立于1923年,总部设在德国纳戈尔德。海福乐在德国拥有5个生产工厂,在全球30多个国家设有分公司,销售及服务网络遍及世界150多个国家和地区。员工总数超过5000人,是世界上最大的家具五金及建筑五金生产及供应商之一。

海福乐在中国

海福乐五金(中国)有限公司是德国海福乐五金集团在中国投资的外商独资企业,位于北京天竺空港工业区B区。除北京总部外,海福乐还在上海、广州和成都设有分公司,在深圳设有体验馆。

自1996年进入中国以来,海福乐成为了北京银泰中心柏悦酒店、国家博物馆、北京合生霄云路8号、天津津门津塔、上海陆家嘴国金中心、杭州洲际酒店、三亚凤凰岛、深圳益田威斯汀酒店等项目的五金供应商。

“小跟班”跻身高端市场

振华重工 成功切入高端海 洋工程装备市场

■ 李慧

近日,上海振华重工(集团)股份有限公司拿出800万元人民币重奖科技功臣,共奖励自主创新研发项目94项。此番为科技创新与自主研发“砸”下重金并非振华重工“一时兴起”。起重船屡创世界第一,铺管船国内首次出口,钻井平台打破中国“壳”制造历史,自主完成平台75%以上的设计……在振华重工从全球最大的港口机械设备制造企业到海工装备制造领域的“华丽蜕变”中,科技创新和自主研发的作用无可比拟。

在正式进入海工装备制造领域之前,振华重工做了多年的技术储备和转型准备。公司成立海上重工设计研究院,以高质量钢结构制造为基础,在大型起重铺管船上找到突破口,产品获得了俄罗斯、新加坡等国的专业海洋工程公司用户的认可。

从双四十英尺箱岸桥,到全自动化码头装卸系统,再到如今的3E级超大型岸桥,振华重工每一次飞跃,都深刻影响着全球港机行业的变革。目前,公司自主研发的各类海洋工程装备配套系统,全面实现向发达国家出口。2011年,振华重工海工配套件产品成功中标新加坡公司海洋石油铺管船全套甲板设备,这是中国企业首次将铺管系统推向国际市场。

“振海1号”300英尺自升式海上钻井平台,是振华重工建造的第一台海洋钻井平台,标志着振华重工正式进入高端海工装备制造行列。“振海1号”属浅海钻井作业使用率最高的平台类型,代表了当今世界同类规格海洋石油钻井平台技术的最高水平。平台基础设计由美国F&G提供,详细设计和生产设计由振华重工自主完成。

我国油气资源多分布在深水水域,而深水装备也将成为海工装备发展的制高点。但由于中国海工企业仍然处于“壳制造”的初级阶段,类似钻井平台研制的核心技术基本依赖进口,使原本属于中国的南海周边有1380口井年产量5000万桶被别国“抢占先机”。为打破国外海工装备核心技术垄断,振华重工首创国内3800千瓦大功率可升降全回转吊舱推进器,成功研发自升式平台抬升系统、海洋平台钻井平台等关键配套件。振华重工董事长宋海良指出,中国海工装备业不再是追随西方技术的“小跟班”,已成功切入高端海洋工程装备市场。

太重将以推进高端化、国际化和产品多元化布局为推手,全力做好五大基地的达产达效和六个领域的产品开发,确保“十二五”末实现销售收入500亿元的目标——

太重集团致力打造“国际化企业集团”

■ 万度

近日,在山西省正式发布的《山西省国家资源型经济转型综合配套改革试验2013年行动计划》中,有30个项目被确定为今年要积极实施的重大项目。太重集团高速列车关键零部件国产化及煤机成套装备制造基地项目是其中之一。

太重集团今年以来不时加快新产品开发和达产达效的步伐。3月份,针对去年投产的拥有世界最先进车轮生产线的太重高速列车关键零部件国产化项目,该项目1250毫米大功率机车车轮顺利试制。这是目前为止该生产线制造的车轮,也是当今世界上直径最大的锻轧车轮产品。目前,这条车轮生产线已通过中铁铁路产品认证中心的认证,获得了生产资质,即将在轨道交通设备制造领域“大展身手”。

太重集团董事长、党委书记王创民介绍说,省综改试验区建设全面展开之际,太重将以推进高端化、国际化和产品多元化布局为推手,全力做好五大基地的达产达效和六个领域的产品开发,确保“十二五”末实现销售收入500亿元的目标,致力打造“国际化



企业集团”,为山西综改试验区建设作出应有的贡献。2013年,太重计划完成营业收入190亿元,力争完成200亿元。

太重不时加大创新驱动力度,产品发展

工程机械、高铁装备等生长型产品,并积极研发海上浮动核电站、水下生产系统等高端产品。下一步,将着力增强企业创新驱动发展新动力,以创新引领发展,通过引人、引智、与科研院所联合等方式,结合市场需求,做好产品升级改造,把核心制造能力提升至行业一流水平。

太重投资150亿元重大项目方面,主要建设大型铸锻件国产化项目、高速列车关键零部件国产化项目、煤机成套园区、高端液压园区、临港重装研制基地五大基地。目前,五大基地已经局部或全部建成投产,为太重在大型铸锻件、海工装备、轨道交通设备及新能源装备等领域的长足发展提供了强劲动力。

太重还将加快推进国际化进程。近年来,太重产品已远销世界40多个国家和地区,并在澳大利亚、美国、德国进行了企业并购,在我国香港和印度分别成立了分公司。将来会逐步在南美洲及南非、澳大利亚建立分公司,加快研发体系、营销网络、服务网络、制造体系、管理水平五个方面的国际化进程,适时兼并拥有先进技术和管理的国外专业化企业,促进全方位与国际接轨,致力把太重集团打造成为“国际化企业集团”。

全力拓展市场成行业之骄子

五洲国际被评为2012年最具影响力十大五金流通商

■ 吴浪

2013年5月8日,一场主题为“中国新势力”的“2012年度五金行业十大评选”颁奖盛典在北京隆重举行。五金行业领导、权威专家、资深买家及知名媒体等近500余人齐聚一堂,共同见证中国五金行业的荣耀时刻。

在本届十大评选颁奖盛典上,共揭晓七大奖项:最具影响力十大电动工具品牌、最具影响力十大手动工具品牌、最具影响

力十大磨具供应商、最具影响力十大配件供应商、十大先锋人物、十大卓越网商、最具影响力十大五金流通商。其中,香港五洲国际集团有限公司凭借其在2012年度的卓越表现,在此次评选活动中获得“最具影响力十大五金流通商”奖项,五洲国际企业代表上台领取了属于他们的荣誉。

五洲国际集团获奖理由:它,曾是“中国专业市场最佳运营商”的获得者,涉足五金行业,拓展了诸多大市场,成为五金流通领域内的骄子。

多年来,天奴一直将打造全球一流的五金卫浴企业作为企业的奋斗目标,为了实现这个目标,一大批的天奴人在为之奋斗。

探寻广州天奴五金的123精神



● 天奴五金董事长苏彬亮

■ 吕丽萍

1就是一种目标,一种结果。

2就是两人成为一个团队。

3就是三种态度:务实、高效、创新。

俗话说:兄弟齐心,其利可断金。一家公司就是一个大家庭,共同的目标是一条牵引大家的准绳。多年以来,天奴一直将打造全球一流的五金卫浴企业作为企业的奋斗目标,为了实现这个目标,一大批的天奴人在为之奋斗。正因为有了大家的努力,天奴才会取得如此大的成绩:在全国成立了600多家专卖店,让千万家庭使用到了天奴产品。

但天奴在发展的路上还有很长的一段路要走,其间任何一个失误都有可能让公司走得格外艰难,这对天奴是一种考验也是一种要求,怎么样才能又快又稳地发展?怎么样才能够所向披靡?其实,每个人只有依附于公司才能更好施展自己的才能和实现理想,只有公司的成功才能体现出自我价值的实现。天奴要树立一种共同的目标,将自我的得失放置在公司的发展之后,凝聚成强大的战斗力,由一个共同的伟大目标出发,创造同一种美好的结果。

公司的发展离不开团队,团队有大小,能力无极限。经过公司领导的栽培和市场的洗礼,天奴团队中的每一个人都成长为独当一面的人,在公司的发展中发挥着重要的作用。在平时的工作中公司不倡导个人的单干行为,公司的发展要靠团队。也许公司的人手不够,但这不是天奴做不好工作的理由,其实只要两人并可成为一个团队,多摆些事不关己高高挂起的消极心理,多一些独立思考、积极沟通的主动精神,两个人也能是一个很好的团队。

态度决定一切,这是为人处世的金科玉律。在一个企业的发展中,在众多的态势中,务实、高效、创新显得尤其重要。

所谓行得正才能走得远,务实就是注重现实、崇尚实干精神。新一代领导集体的上台,让人们一下看到了希望,因为什么?

因为讲话不照本宣科、因为出访不大搞排场、因为对待细节不扭捏造作。有人说,成功的第一准则是立刻行动,一百个想法都是空想,一个行动就是一种结果。

在今年的工作中,天奴需要养成熟实的工作态度:多抓实、少应付,一心干事;多挑担、少推诿,合力创造;能干事、能攻坚,克难求进;勇开拓,善求变,锐意进取。

效率问题一直是左右企业发展的主要因素,商机转瞬即逝。苏彬亮董事长在谈到高效的时候,特别表扬了生产部的方

凌宇罐车驰骋于彩云之南

中集凌宇昆明20台LNG搅拌车交车仪式成功举办

■ 刘明凤

5月12日,春城昆明,一排色泽艳丽、气势非凡的混凝土搅拌车整齐的停放在云安会都酒店的广场上,联合卡车与中集凌宇20台LNG搅拌车交车仪式及产品推介会在这里举办。集瑞联合卡车营销服务公司副总经理张志国、中集凌宇营销公司市场部部长常国强出席了此次活动,来自昆明及周边地区混凝土及相关行业人士70余人参加了此次会议,共同见证了昆明混凝土行业首批LNG搅拌车的交付。中集凌宇粉罐车10年来驰骋云南,市场第一品牌的地位不可撼动,但搅拌车这么大批量的进入还是首次。

在交车仪式上,代理商昆明敏建机电销售公司总经理杜永红向用户代表——安合瑞公司搅拌站站长贝虎顺交付了代表该批20台车的金钥匙。贝虎顺站长在发言中说:“去年开始,中缅天然气管道云南支线及城市燃气项目在安宁开工。天然气将成为当地的新兴能源,所以公司对采购这批车非常的重视。之前经过几个月的考察和反复对比,到多个厂家看过,最终选择了中集凌宇的搅拌车产品。”贝站长还说,在考察过程中给他印象最深的是中集凌宇专业化的罐车生产线,先进的工艺、工装,整齐有序的标准化流水线作业,以及过硬的焊接水平,这些正是他们最终选择中集凌

宇的原因。

此次会议由联合卡车和中集凌宇主办。会上,联合卡车营销服务公司副总经理张志国表示,联合卡车近几年得到了快速的发展。联合卡车生产的LNG重卡底盘以其经济、环保、安全、可靠等突出优点正在成为市场的宠儿,联合卡车和中集凌宇共同开发的LNG搅拌车产品,结合了两家的优势,实现了一体化设计,成为今年市场上该系列产品的亮点。中集凌宇市场部部长常国强做了重点讲解,他用幽默风趣的语言介绍了对昆明的了解以及此次会议的意义,拉近了厂家与用户的距离。

在参观产品环节,贝站长更是现身说法,主动给身边的同行们介绍起了中集凌宇的搅拌车,他为选择了一款物超所值的设备感到由衷地高兴。经过会议的讲解和样车的参观,到场的用户对联合卡车和中集凌宇的LNG搅拌车有了更深入的了解。

随着2013专用车市场的回暖,中集凌宇在巩固云南粉罐车第一品牌的同时,搅拌车的市场份额也在迅速提高。此次交车仪式和产品推介会的成功举办,为进一步拓展云南搅拌车市场,加深厂家和用户之间的了解,加强合作单位的交流起了很好的助推作用。

“彩云之南,我心的方向”,在这个美丽、充满希望的地方,凌宇必将一路驰骋,凌风翱翔!



● 参观产品。

主管,方主管作为天奴生产部刚来不久的一名主管,一直以来的产品生产方式并没有多少人觉得不妥,但是在他看来,这样已经影响到了产品产量的提升,他带领团队加班加点奋斗,终于解决了问题,让公司产品产量一下提升了很多,为天奴其他部门作出了表率。

如何能够做到高效?首先,部门主管要通过开展部门会议,让部门成员从思想上提高认识;其次,通过公司的培训和自我的学习,提高专业技能;最后,加强人员间的沟通,交换工作的不同心得和思路。

创新在任何一个时期对任何一家企业来说都是生产力。这包括技术的创新,也包括思维的创新。创新的本质是进取,可以说,任何人都可以创新。知识越丰富的,创新的机会就越多;只要做有心人,就随时都有可能创新。

纵观整个五金行业,市场挺大,但一家独大的局面并没有出现,究其原因就是五金行业没有一个真正的创新领导品牌,材料的相同、工艺的相似、技术与外观的复制,造成产品间的替代性很大,让任何一家企业都缺乏绝对的优势。其实,越是传统的行业,能创新的地方就越多,生产机器优化、生产流程调整、材料选择替换、工艺更新、技术改进,销售模式改变等等都可以有创新在里面。公司2012年开发的新产品,启动的网络销售模式都是创新。但是这些远远不够,有多少个部门,多少个人就应该有多少种创新的方式,甚至是呈翻倍的方式增长。

天奴的创新能力从哪里来?一要有冒险精神,敢为人先,敢想敢做;二是时刻不忘学习,懂得多了,好的思路会自己找上门;三是善于发现和总结,找到工作中的痛苦点并努力消灭它。能让你痛苦的事,小方面来讲困扰着个人,大方面来说制约着公司发展,试图把这些痛苦点都找出来,多想一些解决的方法,一旦将问题解决了,也就做到了创新。

相关链接:

首创导五金标准的五金企业:品质——产品历经阳极氧化、多层次电镀工艺,多次防腐及高压测试,防腐抗压能力强,历久弥新,坚固耐用。品位——天奴首创“T”生活理念,带来时尚、简约、人性、健康、和谐的居家品位。金技术——独有精铸、智能技术,结合国际人性化设计及美学理念,让产品功能与风格兼具。金牌——荣膺“中国著名品牌称号”,“中国五金十大品牌”;天奴五金就是行业标准。金服务——国内首倡“金工匠”5A金服务,金服务·心享受。

倡导“一牌多品”战略:启动“一牌多品”的全新品牌战略,以“耐用之道·天奴创造”为核心定位,打造“大家居”系统工程,启动家装和工程双轮驱动战略。

别样专卖店:天奴成为第一家以“T生活”品牌专卖店形式销售五金产品的企业,使行业诸多企业受到启发。

异样管理:天奴是第一家成立“天奴管理学院”,“打造行业黄埔军校”的五金企业,旨在培养更多的人才,为行业贡献自身力量。